
答案和解析
【答案】
1.  	2.  	3.  	4.  	5.  	6.  	7.  
8.  	9.  	10.  	11.  	12.  	
13. 或 14.  15.  
16.  17.  18.  
19. 解：原式..........4分
原式，
，
．...........8
原式
..........12分
原式
...........16分 
20. 解：原式 
，..........4分
当，时，
原式 
 
 ..........8分
21. 解：，，，
．
又，，
，
是直角三角形，
．.......5分
．
故的面积是． ..........10分
22. 解：四边形为长方形，
，，
，
又是由折叠得到，
，，，
在中，由勾股定理得，
，
设，则，
在中，
，即，
解得，
即． ..........10分
23. 解：连接．

在中，，，
，
由勾股定理得，
，．
在中，，
由勾股定理得．
答：，之间的距离为． ..........10分
24. 解：；..........4分
原式
，
，
，
； ..........10分
25. 解：，
，
，
；...........3分
解：根据题意得：，
即，
解得：；
即出发时间为秒时，是等腰三角形；..........6分
解：分三种情况：
当时，如图所示：
则，
，
，
，

，

，
秒．
当时，如图所示：
则，
秒．
当时，如图所示：
过点作于点，
则
，
，
，
秒．
由上可知，当为秒或秒或秒时，
为等腰三角形． ..........14分







第1页，共1页

学科网（北京）股份有限公司
[bookmark: _GoBack]
image2.png




image3.png
¥




image4.png
AB = \/ACT+ BC?

V(10v2)? + 402

VIS0 = 30v2(m)
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